2020-21 New York Moda Haftası’ndan Dikkat Çeken Sokak Stilleri…
New York Moda Haftası, tasarımcıların şovlarıyla takipçilerini büyülerken, sokak modasının nabzını da yeniden It Girl’ler tuttu. 13 Şubat’ta son bulan NYMH’sı süresince moda tutkunları stillerini sokağa yansıttı. Sokak modası skalası oldukça genişti; maxi elbiseler, tulumlar, oversize parçalar, Shearlin paltolar, Floral desenler, kontrast parçalar, sezonsuz parçalar sokak modasında boy gösterdi. 2020 -21 NYMH’sının çarpıcı stillerini sizler için derledik.

Oversize Parçalar
Bu sezonun da trend parçalarından olan oversize parçalar, NYMH’sında sokak modasında yer almaya devam ediyor. Kıyafetlerden, aksesuarlara her parçaya yansıtılan oversize modeller dikkatleri üzerinde topladı. XXL model paltolar, şapkalar, sweatshirtler volümü yüksek parçalar sokak modasında görüldü.
 Şimdi “Shearling” Zamanı
Soğuk havalarda sizi sıcacık tutacak shealing paltolar, kış sezonun favorisi olmak için yerini sağlamlaştırıyor. Shealing paltolar NYMH’sında sokak modasında en sık görülen parçalardan oldu.
Zamansız Parçalar
Zamansız parçalar her zaman sevilen parçalar arasında yer alıyor diyebiliriz. Sokak modasında mevsim algısını değiştiren akışkan ipek kumaşlar, arkası açık ayakkabılar kış sezonuna meydan okuyan parçalar NYMH sokak modasında boy gösteren detaylardandı.
Kontrast Zamanı
NYMH’sında dikkatleri üzerine çeken parçalarda kontrast renkler görüldü. Her koşulda iyi anlaşan siyah ve beyaz sokak modasının detaylarından oldu. Kontrast renk tercihlerinin hem risksiz hem de kurtarıcı kombinlerin anahtarı olduğunu olduğunu söyleyebiliriz. Geçtiğimiz sezonun monokrom trendi, New York Moda Haftası’nda bu yıl yerini kontrast tonlara bıraktı.
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